



Slikarke v družbi izvajalcev programa.

## Ljubezen je povsod

Tako so naslovili drugo likovno razstavo, ki so jo na predvečer valentinovega in pred pustnimi dnevi članice Kluba ART, ki deluje pod okriljem Turističnega društva Zreče, pripravile v Kavarni Težak v Zrečah. Tokrat so bila predstavljena dela **Majde Jakopič, Silve Škerget, Ane Tomove Živčič, Milojke Brečko, Tatjane Milosavljevič, Marje M. Cuk** in **Karoline Krajnc**.

Da bi lažje pričarali pridih ljubezni, so organizatorji program ob odprtju razstave pomaknili v

obdobje romantike, z nastopom benečanskega plemiča in njegovih brhkkih spremljevalk, ki so dopadljivo vodili ogled umetnin, ustvarjenih z ljubeznijo do likovnega izražanja, glasbeno popolnitev večera pa je prispevala vokalna skupina Pečat.

Kavarna je bila tudi tokrat skoraj premajhna za sprejem vseh obiskovalcev prireditve, a bo priložnosti za ogled razstavljenih del še dovolj, saj bo razstava, ki je tudi prodajna, odprta še najmanj en mesec. (Z. I.)



Konjiški godbeniki so se zbrali na rednem občnem zboru.

## Predsednici drugi mandat

Godbeniki Godbe na pihala Slovenske Konjice so se prejšnji petek zbrali na rednem občnem zboru. Razpravljali so o delovanju godbe v preteklem letu, ki je bilo za dru-

štvo uspešno, in zbirali predloge za leto 2015. Izvolili so tudi novo predsedstvo. Drugi zaporedni mandat predsednice so s soglasno podporo zaupali **Maruši Kuk**. (A. R.)

## Konjičana na festivalu Urška

Prejšnji petek je v knjižnici v Rogaški Slatini potekalo regijsko srečanje festivala mlade literature Urška 2015, v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Srečanja sta se udeležila tudi Konjičana **Aleš Jelenko** in **Amadej Kraljevič**.

Festival Urška združuje mlade literate, stare od 15 do 30 let, ki pišejo v slovenskem jeziku in svojega dela še niso izdali v knjižni obliki (razen v samozaložbi). S svojimi prispevki (prozo ali poezijo) se prijavijo na razpis, regijski strokovni spremljevalci in državni selektor med pravočasno prispelimi besedili izberejo najboljše avtorje za nastop

na regijskem in finalnem srečanju. Na regijska srečanja po Sloveniji so vabljeni vsi prijavljeni avtorji, ki po kratkih literarnih delavnica (namenjenih samo njim) javno preberejo izbrane odlomke svojih prijavljenih besedil, strokovni spremljevalci pa nominirajo najboljše za državni, finalni del festivala.

Na finalni izbor Urške 2015, s sklopom petih pesmi, je bil v petek nominiran tudi **Aleš Jelenko**. Finalni del festivala mlade literature Urška 2015 bo oktobra v Slovenj Gradcu, najboljšemu pa bo Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v naslednjem letu izdal knjižni prvenec. (E. N.)



Aleš Jelenko in Amadej Kraljevič sta se predstavila v Rogaški Slatini.

## Začeli so z medkulturno vzgojo

V sklopu projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD), v izvedbi Mladinskega sveta Občine Slovenske Konjice, so začeli z izvajanjem Uric medkulturnega dialoga. Na Uricah na temo migranti in migrantke je sodelovalo 66 učencev in učenek OŠ

Zreče. Pri izvedbi sta sodelovali tudi **Gasbije Bytyqi**, kot predstavnica albanske manjšine, in **Vladimira Butolen**, kot predstavnica češke manjšine. Projekt MAMD je sofinanciran s strani Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma. (K. K.)



Pogovarjali so se o migracijah.

**RADIO roglja** **BESEDA JE VAŠA**  
Vsako soboto po 11. uri!